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			Arganda desvelará en qué se va a gastar el dinero de las Fiestas en un Pleno Extraordinario
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El alcalde lo convocará en septiembre 





El Ayuntamiento de Arganda del Rey convocará en septiembre un Pleno  Extraordinario para dar cuenta de la gestión de la crisis del  Coronavirus. En este Pleno, convocado por el alcalde de Arganda del Rey, Guillermo  Hita, se dará cuenta, por parte de todas las concejalías delegadas y de  la alcaldía, no sólo de las actuaciones que se han seguido desde el  principio de la crisis sanitaria, sino de todos los proyectos a realizar  y protocolos a seguir en el futuro.

Guillermo Hita ha querido  remarcar el compromiso adquirido por el Ayuntamiento de la localidad por  la transparencia, “el cual se ha seguido rigurosamente desde junio del  2015”. Además, se informará del destino de los fondos que se han  dejado de emplear en todos los festejos que se han tenido que ir  cancelando por causa de las condiciones sanitarias.
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		 	La exconcejala de Mayores de Arganda abandona el Grupo Municipal Socialista			
		
			

			

				
	
							
		 	Condenan a Arganda por un convenio incumplido de tiempos de Ginés			
		
			

			

				
	
							
		 	VOX cifra en medio millón de euros anuales el coste de la Concejalía de Igualdad de Arganda			
		
			

			

				
	
							
		 	El PP de Arganda vota en contra de eliminar la Concejalía de Igualdad			
		
			

			

				
	
							
		 	Escribano recorta en 1.300.000 euros el gasto en políticos en Arganda			
		
			

			

				
	
							
		 	Alberto Escribano, investido alcalde sin el apoyo de VOX			
		
			

			

				
	
							
		 	La residencia de SuresTEA estará abierta en menos de cinco años			
		
			

			

				
	
							
		 	Arganda aprueba hoy la cesión de la parcela a SuresTEA			
		
			

			

				
	
							
		 	Arganda entrega la Medalla de la Ciudad a sus concejales			
		
			

			

				
	
							
		 	Arganda elige a los presidentes de sus mesas electorales			
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